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ПРАВИЛА 

оказания платных медицинских
(стоматологических) услуг в 
ООО «СтомЦентр Первый»
1. Общие положения

Настоящие Правила разработаны в соответствии с Федеральными законами от 21.11.2011 N 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и от 29.11.2010 N 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», Закон РФ от 07.02.1992 N 2300-1 «О защите прав потребителей», Гражданским Кодексом РФ, Постановлением Правительства РФ от 11.05.2023 N 736 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 4 октября 2012 г. N 1006»
Правила определяют: информационное обеспечение потребителя, единое понимание ведения учетно - отчетной финансовой и медицинской документации, внутренний порядок обращения и маршрут физических лиц (население), а так же лиц, имеющих полисы страховых компаний добровольного медицинского страхования (ДМС) за медицинскими услугами, оказываемыми в ООО «СтомЦентр Первый» (далее по тексту – «Клиника») на платной основе, порядок проведения расчетов, порядок рассмотрения предложений, заявлений, жалоб от граждан.

2. Информационное обеспечение

В соответствии с требованиями Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей», Клиника обеспечивает граждан бесплатной, доступной и достоверной  информацией о платных медицинских услугах. 

В Клинике в удобном для ознакомлении месте располагаются: стенд «Уголок потребителя» и Информационные стенды (папка пациента), которые содержат:
· Наименование и фирменное наименование;

· адрес места нахождения юридического лица;

· копию свидетельства о госрегистрации;
· лицензию на право осуществления медицинской деятельностью;

· перечень платных медицинских услуг (прайс) с указанием цен в рублях, сведения об условиях, порядке, форме предоставления медицинских услуг и порядке их оплаты;
· сведения о медицинских работниках, участвующих в предоставлении платных медицинских услуг, об уровне их профессионального образования и квалификации;
· режим работы медицинской организации, график работы медицинских работников, участвующих в предоставлении платных медицинских услуг; 
· адреса и телефоны органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере охраны здоровья граждан, территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека;

· книгу отзывов и предложений; 
· журнал учета проверок;

· Закон РФ от 7 февраля 1992 г. N 2300-I "О защите прав потребителей";
· иные документы.
3. Организация оказания платных 
медицинских (стоматологических) услуг
Платные медицинские услуги оказываются в Клинике на основании лицензии, Приказа главного врача об организации оказания платных медицинских (стоматологических) услуг на соответствующий год.

Основанием для оказания платных стоматологических услуг являются:

-
желание пациента, обратившегося за медицинской услугой, получить ее за плату.

Платные медицинские услуги  населению  оказываются штатным медицинским персоналом, привлекаемым для оказания данной услуги, а так же внештатным медицинским персоналом, привлекаемым по иному договору.

При оказании  платных медицинских услуг, предусмотренных территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Иркутской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, утвержденной Постановлением Правительством Иркутской области от 30 декабря 2022 г. N 1110-пп, а также  программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, утвержденной Правительством Российской Федерации Постановлением от 29 декабря 2022 г. N 2497, на платной основе по желанию пациента Клиника уведомляет пациента о возможности получения услуги бесплатно и дополнительно к договору в ЛПУ, работающих по территориальной программе госгарантий, получает его письменное согласие на платную медицинскую услугу, содержащее информацию об ознакомлении пациента об имеющейся альтернативе бесплатного получения медицинских услуг и волеизъявлении пациента на получение медицинских услуг за плату.
Предоставление платных медицинских (стоматологических) услуг гражданам РФ осуществляется при наличии Договора оказания стоматологических услуг на возмездной основе, информированного добровольного согласия пациента. Факт согласия пациента на оказание платных медицинских (стоматологических) услуг, информированного добровольного согласия на оказание платных медицинских услуг фиксируется в медицинской карте пациента.
Расчеты за оказанные медицинские услуги с населением осуществляются на основании утвержденного Прейскуранта цен, иных документов, подтверждающих объем и стоимость оказанных услуг, договора на оказание стоматологических услуг на возмездной основе, заключенного в письменной форме.

Оплата за медицинские (стоматологические) услуги, оказываемые Клиникой, осуществляется в наличной и безналичной форме. Оплата медицинских (стоматологических) услуг наличными денежными средствами осуществляется путем внесения денежных средств в кассу Клиники, при этом пациенту выдается Акт о выполненных работах и кассовый чек. Оплата медицинских услуг безналичными денежными средствами осуществляется путем перечисления на соответствующий счет ООО «СтомЦентр Первый».
Потребители, пользующиеся платными услугами, обязаны:

· оплатить стоимость представляемой услуги;

· выполнять требования, обеспечивающие качественное предоставление услуги, включая сообщение необходимых для этого сведений, соблюдение правил пребывания в медицинском учреждении и назначений врача.

В случае мотивированного отказа пациента от оказания ему платной медицинской услуги, в том случае, если была произведена оплата медицинских услуг пациентом в кассу по приему денежных средств от населения, возврат производится в установленном порядке. Врач, ведущий платный амбулаторный (консультативный) прием, должен указать на обороте квитанции причину, по которой услуга не была оказана.

4. Маршрут пациента

В соответствии с платным приемом врачей специалистов, пациент обращается в регистратуру учреждения для оформления амбулаторной карты, оплачивает стоимость медицинской услуги (амбулаторно-консультативного приема) в кассе и с квитанцией, подтверждающей оплату медицинских услуг направляется к врачу – специалисту либо оплата производится по факту лечения. Пациент может обратиться за платной медицинской услугой к врачам-специалистам по предварительной записи.

В случае назначения врачом-специалистом диагностических (инструментальных, лабораторных) исследований, пациент дополнительно оплачивает определенный врачом специалистом объем услуг.

Порядок обращения в клинику лиц, застрахованных по ДМС, определяется условиями договора со страховой компанией.

Факт оказания ПМУ в полном объеме, отражается в медицинской учетно-отчетной документации (карте амбулаторного приема), а так же в документах статистической отчетности (реестр посещений на платном приеме), который ежедневно сдается главному бухгалтеру Учреждения.

На оказание всех медицинских  услуг с физическими лицами заключается договор. 
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